

## Отзыв

**на автореферат диссертации Дин Шуи на тему:  
«Цифровая трансформация управления организациями с  
использованием платформенного подхода», представленную на  
соискание ученой степени кандидата экономических наук по  
специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика  
(экономика инноваций)»**

Цифровая трансформация играет существенную роль для повышения конкурентоспособности любого экономического субъекта и его стратегического развития. Внедрение цифровых платформ на предприятиях в рамках действующей концепции технологической независимости способно задать необходимый потенциал для развития. Реализация цифровых проектов и их последующая оценка обеспечивают конкурентное преимущество предприятий. Эффективное внедрение цифровых инноваций оказывает трансформирующее воздействие на развитие экономики. Без достаточного инструментального подхода процессов деятельности перед экономическими субъектами возникает задача повышения эффективности управления в современном цифровом пространстве.

Диссертационное исследование Дин Шуи посвящено разработке теоретико-методологических положений и научно-методического аппарата цифровой трансформации при управлении организациями. Концепция, модель и методика, представленные автором, включают в себя совокупность показателей, учитывающих специфику цифровой трансформации: применение цифрового интеллекта, цифровых систем, применение платформенных решений, что свидетельствует о понимании автором современных условий функционирования экономических субъектов.

Следует отметить, что представленные рекомендации являются обоснованными и реализуемыми, их внедрение позволит оказать влияние на инновационную деятельность в контексте цифровой трансформации не только

Входящий № 206 - 4334  
Дата 21 ИЮН 2023  
Самарский университет

в краткосрочном периоде, но и будет способствовать росту экосистемы, сокращению затрат на организацию взаимодействия, экономии от повышения эффективности работы и снижению затрат на разработку инновационных продуктов в долгосрочной перспективе.

Теоретическая значимость диссертационного исследования заключается в развитии понятийного аппарата. Автором проанализированы существующие термины и предложены собственные трактовки: цифровизации экономической деятельности организаций, цифровой платформы. Предложены новые методические подходы к оценке инновационной деятельности малых и средних предприятий, необходимые для осуществления их инновационной деятельности и деятельности в области научных исследований и разработок.

Практическая значимость диссертационного исследования заключается в прикладной направленности решаемой задачи – использовании инструментария для хозяйствующих субъектов по управлению организациями на основе использования платформенного подхода. В автореферате Дин Шуи подробно представлены результаты применения предложенного инструментария и апробации компаниями Китая.

Результаты диссертационного исследования представляют несомненный интерес при принятии управленческих решений о выборе стратегической бизнес-модели в условиях цифровой трансформации.

Достоверность и обоснованность сформулированных новых научных и практических положений, рекомендаций обеспечены анализом существующих исследований по данной тематике, анализом основных показателей инновационной деятельности организаций Российской Федерации и Китая, официальных аналитических отчетов, использованием современных методов научных исследований, апробацией научных и практических результатов, нашедших отражение в публичных выступлениях и научных трудах автора.

Тем не менее, при изложении материала в автореферате автору не удалось избежать недостатков. В автореферате, по нашему мнению, следовало бы уделить больше внимания при описании структурной схемы концепции платформенной бизнес-экосистемы, а именно выделить отдельным блоком правовой контекст цифровой инфраструктуры, в связи с тем, что законодательная база находится на разных стадиях формирования и развития в исследуемых странах.

Данное замечание носит рекомендательный характер и не снижает общего положительного впечатления от работы, а также научно-практической ценности диссертации.

Основываясь на вышеизложенном, можно сделать вывод, что диссертационное исследование Дин Шуи на тему: «Цифровая трансформация управления организациями с использованием платформенного подхода» является актуальным, содержит элементы новизны, обладает практической и теоретической значимостью, а также соответствует критериям, установленным п.9. Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, а ее автор, Дин Шуи, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)».

доцент кафедры управления инновациями,  
Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования  
«Государственный университет управления»,  
кандидат экономических наук (08.00.05), доцент

В.В. Дегтярёва

05.06.2023

Почтовый адрес: 109542, г. Москва, Рязанский пр-т, 99  
Телефон: +7(916)396-08-11  
Электронная почта: vv\_degtyareva@guu.ru

Подпись В.В. Дегтярёва

УДОСТОВЕРЯЮЩИЙ

руч. Нач. отдела кадров

Л.И. Близурова

